

迎新春，贺新年

2018-02-12原文

炮竹声中辞旧岁, 欢声笑语迎新春。

传统节目——春节趣味活动

在新春佳节到来之际，医院以丰富多彩的文体活动为载体，同庆新春佳节，描绘出一幅欢欢喜喜、其乐融融的景象。

拔河比赛

医院党政领导班子成员参与到拔河比赛中，来一场力量的搏斗，共同喜迎新春的到来。





运气球比赛

以科室为单位，分组进行，运球时间最短的取胜。没有团队的协作精神和高度默契，又大又圆的气球是很容易漏掉的，一起奔跑吧，伙伴们！



攀枝花市中心医院

大脚板接力跑

以各工会组队参赛，最先接力完成的取胜。一个个大脚丫，跑起来还是需要技巧的哟！



攀枝花市中心医院

男子三分球大赛、女子上篮比赛。暖阳里的冬天，迎来新春佳节，让篮球点燃激情，挑战自我，分享喜悦。



领到了活动小礼品，满载而归的喜悦。



科室迎新活动

妇科的首届迎新趣味活动，轻松、欢喜、团结、拼搏、和谐的氛围，让这个团队更加充满活力和战斗力。



手术室组织了一场别开生面的“感恩的心，感谢有你”迎新活动。

活动邀请到手术室所有职工的家人，齐聚一堂共迎新春。让家人参观了平日里接触不到的手术室，架起了白衣天使与亲人的沟通桥梁。



在这里，看到了他（她）工作的不易，守护生命，再苦再累也值得。



在这里，为爸爸妈妈的无私奉献，无比崇敬和骄傲。



攀枝花市中心医院

在这里，亲人们带走了理解和包容，留下了感动和泪水。



攀枝花市中心医院

徐文豪院长代表医院向手术室全体员工及家人致以新春祝福，对手术室全体员工的辛勤付出表示敬意、对各位家人的包容、理解和支持表示诚挚的感谢！



送温暖，传真情，共度欢乐祥和年

2月8日，市委常委、统战部部长张敏一行到我院看望慰问农工民主党党员、省级劳模高云。



2月9日，市卫生计生委党委书记、主任徐翠看望慰问我院专家、劳模、困难职工。



医院领导班子成员看望慰问离休老干部、援藏干部、驻村第一书记、困难职工。



看望慰问离休老干部王永志



看望慰问援藏干部何文学、驻村第一书记刘华兵

值此新春佳节之际

攀枝花市中心医院

给全市人民拜年啦！

祝大家：

新年快乐，健康如意，狗年吉祥！



编辑：李宏艳

精选留言

暂无...